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Srdečně Vás  
vítáme v destinaci

VIETNAM

Přejeme Vám příjemné prožití dovolené!
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Poznejte to nejlepší z Vietnamu

Národní park Phu Quoc
•  národní park s bohatým 

ekosystémem
•  mnoho druhů vzácných rostlin 

a zvířat
•  nabízí procházky v pralese, 

pozorovaní ptáků 
a objevovaní přírodní krásy

Vinpearl Safari
•  safari park s exotickou 

vietnamskou faunou
•  tygři, lvi, zebry a další zvířata 

v jejich přirozeným prostředí

Bai Sao
•  jedna z nejkrásnějších pláží 

na ostrově Phu Quoc
•  bílý písek, azurově modré moře 

a palmové stromy 
•  idylický ráj pro plážové aktivity 

a relaxaci

Duong Dong
•  hlavní město ostrova s pulzujícím 

denním i nočním životem
•  místní tržnice známé svými 

čerstvými mořskými plody
•  široká škála místních restaurací 

a kaváren s vietnamskou kuchyní 
a místními specialitami

Dinh Cau
•  tržnice v hlavním městě ostrova 

Duong Dong 
•  široký výběr čerstvých mořských 

plodů, tradiční vietnamská 
kuchyně a suvenýry

•  skvělé místo na ochutnávání 
místních pokrmů a nákupy

Thanh Mau
•  tradiční vietnamský chrám 

umístěn v lesích poblíž hlavního 
města Duong Dong

•  klidné místo pro procházky 
a poznání místních 
náboženských tradic
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Státní zřízení
Vietnamská socialistická republika (VSR) neboli Vietnam, je socialistický stát s jednou 
stranou. Jeho státní zřízení je založeno na principu jednostranného vedení Komunistické 
strany Vietnamu (KSV), která ovládá všechny rozhodující politické, ekonomické a vojenské 
instituce ve státě.

Historie

Vietnam má složitou a pestrou historii, která zahrnuje období nezávislosti, kolonizace 
a konfliktu. 

Počátky historie sahají do období před naším letopočtem. V této době byl Vietnam osídlen 
mnoha různými etnickými skupinami. Prvním historicky doloženým státem bylo království 
Van Lang ve 3. tisíciletí před naším letopočtem. 

Ve 2. století před naším letopočtem začala čínská nadvláda nad Vietnamem a trvala více než 
tisíc let. Během této doby byla vietnamská kultura a jazyk ovlivněny čínskými prvky.

V 10. století začaly vietnamské dynastie bojovat za nezávislost a vytvořily vlastní státy.  
V 15. století porazilo Vietnam čínskou námořní expanzi a upevnilo svou nezávislost.

V 19. století byl Vietnam kolonizován Francií a stal se součástí francouzské Indočíny. Během 
této doby se rozvíjel antikolonialismus a národní hnutí za nezávislost.

Po druhé světové válce se Vietnam stal koloniálním centrem boje za nezávislost. To vedlo 
k Vietnamské válce, ve které se Vietnamské komunistické síly, pod vedením Ho Chí Minha, 
snažily o sjednocení země. Válka skončila v roce 1975 sjednocením Severního a Jižního 
Vietnamu pod komunistickou vládou.

Po sjednocení v roce 1975 byla vytvořena Socialistická republika Vietnam. Země prošla 
obdobím socialistického plánování, ale od konce 20. století začala provádět ekonomické 
reformy směrem k tržnímu hospodářství. To vedlo k hospodářskému růstu a otevření se 
světovému obchodu.

Nyní je Vietnam jednou z nejrychleji rostoucích ekonomik v Asii a země je známá svým 
rychlým ekonomickým růstem a krásnými přírodními scenériemi.
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Historie ostrova Phu Quoc

Ostrov Phu Quoc má dlouhou historii osídlení, sahající zpět do pravěku. V minulosti byl 
osídlen různými etnickými skupinami, včetně Kho Me, Kho Mun a Kho Rong. Tyto etnické 
skupiny zanechaly na ostrově své stopy v podobě archeologických nálezů.

V průběhu dějin byl ostrov Phu Quoc pod čínskou nadvládou, stejně jako většina Vietnamu. 
Během této doby byla kultura ostrova ovlivněna čínskými prvky.

V 18. století byl ostrov Phu Quoc kolonizován Francií a začal být známý jako „Pulo Condore.“ 
Během koloniálního období se rozvíjel rybolov a produkce perel.

Během vietnamské války byl ostrov Phu Quoc jedním z míst, kde byly umístěny vojenské 
základny a zařízení. Válka měla významný vliv na ostrov a jeho obyvatele.

Po skončení vietnamské války a sjednocení Severního a Jižního Vietnamu v roce 1975 byl 
ostrov Phu Quoc součástí nově sjednoceného Vietnamu.

Od konce 20. století začal ostrov Phu Quoc procházet rychlým rozvojem, zejména v oblasti 
turismu. Země začala investovat do infrastruktury, včetně letiště, a otevřela ostrov pro 
mezinárodní turisty. To vedlo k rychlému nárůstu cestovního ruchu a rozvoji hotelového 
a ubytovacího sektoru. 
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Geografie

Vietnam leží na východním okraji pevninského jihovýchodního Asie. Sousedí s Čínou na se-
veru, Laosem na západě a Kambodžou na jihozápadě. Na východě je omýván Jihočínským 
mořem a Filipínským mořem.

Severní část Vietnamu je známá svými horami a vrcholy. Nejvyšší horou země je Fan Si Pan 
(Phan Xi Păng) s výškou 3 147 metrů nad mořem. Tato oblast je oblíbená pro trekking a dob-
rodružné aktivity.

Jižní Vietnam je domovem rozsáhlé delty řeky Mekong, která je jednou z největších delt 
na světě. Tato oblast je známá svou úrodnou půdou, rýžovými poli a množstvím vodních 
cest. Dalšími významnými řekami jsou řeka Đà (Red River) na severu a řeka Hông (Black 
River) na severozápadě.

Země je známá svými krasovými oblastmi, což jsou území, kde se nacházejí jeskyně, říční 
systémy a skalní formace. Jednou z těchto oblastí je oblast Phong Nha-Ke Bang, která byla 
zařazena na seznam Světového dědictví UNESCO.

Vietnam má dlouhé pobřeží táhnoucí se podél Jihočínského moře a Filipínského moře. To 
zahrnuje krásné pláže, útesy a ostrovy. Vietnam má mnoho ostrovů, například Noc Dao, Cat 
Ba, Chamovy Ostrovy. Některé z oblíbených plážových destinací zahrnují Da Nang, Nha 
Trang, a největší ostrov Phu Quoc na jihozápadě země. 
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Ostrov Phu Quoc je známý svou krásnou a rozmanitou geografií. Nachází se v Jihočínském 
moři, leží zhruba 45 kilometrů jižně od pevninského Vietnamu a přibližně 15 kilometrů vý-
chodně od pobřeží Kambodže. Je největším ostrovem ve Vietnamu a třetím největším ost-
rovem v Jihočínském moři.

Má rozsáhlé pobřeží, které zahrnuje krásné pláže, zátoky a útesy. Některé z nejznámějších 
pláží jsou Long Beach, Sao Beach a více. Pobřeží je také vhodné pro potápění a šnorchlování.

Je zde několik nižších hor, především na severu a severovýchodě. Nejvyšší vrchol ostrova je 
někdy označován jako „Mount Chua“ a dosahuje nadmořské výšky kolem 600 metrů.

Velká část ostrova je pokryta bujnými džunglemi a deštnými lesy, které jsou domovem mno-
ha druhů rostlin a živočichů, včetně exotických ptáků a opic. Phu Quoc má také několik 
rybníků a vodopádů, mezi oblíbená místa patří rybník Cua Can, rybník Rach Tram a vodopád 
Suoi Tranh.

Vnitrozemí je charakteristické rozsáhlými rýžovými poli a plantážemi pepře. Vietnam je zná-
mý svou produkcí pepře, a Phu Quoc není výjimkou.

Kromě hlavního ostrova Phu Quoc je souostroví složené z několika menších ostrovů a ost-
růvků. Některé z těchto ostrovů jsou oblíbenými místy pro výlety a šnorchlování.

Klimatické podmínky

Vietnam má různorodé klimatické podmínky v závislosti na regionu. Země má dvě hlavní 
období – suché a deštivé. Klima se může výrazně lišit od severu k jihu.

Phu Quoc má tropické klima s dvěma základními ročními obdobími. Suché období trvá 
od listopadu do dubna, zatímco deštivé období přichází od května do října. Během obou 
období se ale ostrov může těšit z teplého počasí.

Obyvatelstvo

Vietnam je domovem mnoha etnických skupin. Největší a nejdominantnější etnickou sku-
pinou je etnikum Kinh, které tvoří většinu obyvatelstva a je známé také jako etnikum Vietů. 
Kromě Kinhů existuje v zemi více než 50 dalších etnických menšin, jako jsou Tày, Mùòngū, 
Hmong, Dao, Cham, Khmer a další.
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Ostrov Phu Quoc má relativně malé a stále rostoucí obyvatelstvo ve srovnání s pevninským 
Vietnamem. Kinhové (Vietové) jsou největší etnickou skupinou na ostrově Phu Quoc, tvoří 
většinu obyvatelstva a dominují v kulturním a společenském životě. Khomejci (Khmerové) 
jsou etnickou menšinou, která má svou vlastní kulturu, náboženství a tradice, které se liší 
od vietnamských Kinhů.

Hospodářství

Vietnam má dynamickou a rychle se rozvíjející ekonomiku a je považován za jednoho z tygrů 
Asie. Hospodářství je založeno na různých odvětvích, včetně průmyslu, zemědělství, služeb 
a exportu. 

Průmysl hraje klíčovou roli, zahrnuje výrobu elektroniky, textilu, oděvů, automobilů a elektro-
niky. Mnoho zahraničních společností má ve Vietnamu výrobní závody díky nižším nákladům 
na pracovní sílu.

Vietnam je jedním z největších producentů rýže na světě a také produkuje kávu, pepř, ryby 
a další zemědělské produkty. 

Sektor služeb, včetně cestovního ruchu, bankovnictví a finančních služeb, se stává stále 
důležitějším, země je oblíbenou turistickou destinací miliony turistů ročně.

Země investuje do rozvoje infrastruktury, včetně silnic, železnic, letišť a přístavů, aby podpo-
řil růst ekonomiky a usnadnil obchod. Hodně se investuje taky do rozvoje energetiky, včetně 
obnovitelných zdrojů energie, jako jsou solární a větrné elektrárny, aby zvýšil energetickou 
bezpečnost a snížil závislost na fosilních palivech.

Hospodářství ostrova Phu Quoc prošlo v posledních letech výraznými změnami, zejména 
díky rozvoji turistického průmyslu. Turismus je klíčovým pilířem hospodářství ostrova, který 
se rychle stává populární turistickou destinací, přičemž návštěvnost stoupá každým rokem. 
Zemědělství a rybolov byly tradičními odvětvími hospodářství na ostrově, ale jejich podíl 
na ekonomice se v posledních letech snížil kvůli rostoucímu turismu a stavební činnosti. Phu 
Quoc je známý svou produkci pepře, který je považován za jeden z nejkvalitnějších pepřů 
na světě. Významným hospodářským odvětvím na ostrově je taky akvakultura, zejména pro-
dukce mušlí a mořských plodů. Produkce mušlí je exportována do různých zemí.



10

Flóra

Vietnam je zemí s bohatou a rozmanitou flórou díky svému geografickému rozložení, které 
zahrnuje hory, deštné lesy, pláně a pobřeží.  Země má rozsáhlé tropické deštné lesy, které 
jsou domovem mnoha vzácných a ohrožených druhů rostlin. Některé části deštných lesů 
byly zařazeny na seznam Světového dědictví UNESCO. V celém Vietnamu je hojně rozšířený 
bambus, který má mnoho různých druhů, země je domovem mnoha druhů orchidejí, včetně 
některých vzácných a endemických. Pobřežní oblasti jižního Vietnamu jsou domovem man-
grovníků, květinová scéna Vietnamu je bohatá na tropické druhy květin, jako jsou hibiscus, 
frangipani, lotos a bougainvillea.

Ostrov Phu Quoc je pokrytý bujnými džunglemi a deštnými lesy, na pobřeží roste více druhů 
palmových stromů a mangrovníků. Na ostrově rostou taky muškátovníky (pěstují se mušká-
tové oříšky a macešský ořech) a kořenové rostliny, jako je kurkuma a zázvor.
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Fauna

Fauna Vietnamu je stejně rozmanitá a fascinující jako jeho flóra. Slon indický je ohrožený 
druh slona, který žije v některých částech Vietnamu, zejména v národních parcích a chráně-
ných oblastech. Tygr indočínský obývá lesy a džungle Vietnamu. Gibboni se vyskytují v le-
sích a deštných lesích, Makak žije v horských oblastech severního Vietnamu. V některých 
částech Vietnamu, zejména v deltách řeky Mekong, žijí sladkovodní krokodýli, jako je kroko-
dýl nosatý. Vietnam je domovem mnoha druhů ptáků, včetně několika endemických druhů. 
Mezi známé druhy patří například ibis korunkatý, orientální plameňák a orlosup bradatý. 
Země je známá svým bohatstvím podmořského života, včetně různých druhů ryb, žraloků, 
korálů a mnoha dalších mořských tvorů.

Ostrov Phu Quoc má několik chráněných oblastí a národních parků, které slouží k ochra-
ně přírody a zachování biodiverzity na ostrově. Na ostrově žijí sladkovodní krokodýli. Tito 
krokodýli jsou chránění a jsou zároveň zajímavou součástí místního ekosystému. Ostrov je 
domovem několika druhů ještěrů, motýlů, ptáků a opic. 

Jazyky

Vietnam je zemí s bohatým jazykovým prostředím. Hlavním a oficiálním jazykem v zemi je 
vietnamština, která je používána ve veřejné správě, školství, médiích a obchodě. Vietnamšti-
na patří do jazykové rodiny austroasijských jazyků a má svou vlastní abecedu, známou jako 
„quôc ngū,“ která je založena na latinské abecedě s diakritickými znaménky. Kromě vietna-
mštiny existuje ve Vietnamu mnoho dalších jazyků a dialektů, zvláště mezi etnickými menši-
nami. Mnoho vietnamských občanů také ovládá cizí jazyky, jako je angličtina, francouzština, 
čínština a další. 
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Kuchyně - jídla

Vietnamská kuchyně je jednou z nejoblíbenějších a nejrozmanitějších kuchyní na světě.  
Je známá svou čerstvostí, výraznými chutěmi a rozmanitými pokrmy. Významnou součástí 
vietnamské kuchyně je také využívání čerstvých bylin, zeleniny a rybích omáček. 

Phò je asi nejznámější vietnamské jídlo a často se považuje za národní pokrm. Jedná se 
o polévku, která se připravuje na základě hovězího nebo kuřecího vývaru s nudlemi, bylinka-
mi, fazolovými výhonky a limetkou. Každý region Vietnamu má svůj vlastní styl phò.

Kuchyně na ostrově Phu Quoc má své vlastní zvláštnosti a je ovlivněna regionálními ingredi-
encemi a tradičními recepty. Díky své poloze u moře je ostrov známý svými čerstvými rybami 
a mořskými plody. Mezi oblíbené pokrmy patří grilovaný rybí filet, krevety na grilu, kraby 
a další mořské plody. Syrové rybí omáčky jsou regionální specialita, kdy se ryba marinuje 
v syrové rybí omáčce s bylinkami a kořením a poté se griluje. Je to jedinečný pokrm, který 
stojí za ochutnání.

Kuchyně – nápoje

Vietnam je jedním z největších producentů kávy na světě, a tak má káva zde význačné mís-
to. Nejpopulárnějším typem kávy je „cà phê sūa đá,“ což je silná filtrovaná káva smíchaná 
s kondenzovaným mlékem a servírovaná s ledem. Káva „cà phê trūng,“ je s vajíčkem. Zelený 
čaj, černý čaj a jasmínový čaj jsou všude k dostání. Pivo je oblíbeným nápojem ve Vietnamu, 
a existuje několik místních pivovarů, které vyrábějí vietnamské pivo. Nejznámější značkou je 
„Bia Hòi,“ což je levné čerstvé pivo, které se často podává v malých restauracích a na uli-
cích. Silný rýžový alkohol je populární mezi místními a často se podává na speciální příleži-
tosti. Má vysoký obsah alkoholu a může být dost pikantní.

Na ostrově Phu Quoc se můžete setkat s tradičním nápojem zvaným „rùõu rân“. Jedná se 
o alkoholický nápoj, ve kterém je vložen škorpion, had nebo jiný hmyz a nápoj má pověst 
afrodiziaka. Oblíbeným nápojem na ostrově je taky kokosová káva anebo exotické džusy 
z čerstvého ovoce jako například rambutan, longan, durian a další.
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Pláže

Vietnam má nádherné pláže, které přitahují turisty z celého světa. Ostrov Phu Quoc je známý 
svými bílými písčitými plážemi a krásným mořem. Oblast Duong Dong, Long Beach a Ong 
Lang Beach patří mezi nejoblíbenějšími místa, pláže nabízí klidné prostředí a skvělé mož-
nosti pro vodní aktivity.

Vstup na pláže je obvykle volný a není třeba platit vstupné. Phu Quoc je známý svými veřej-
nými plážemi, na které mají přístup jak místní obyvatelé, tak i turisté. 

Existuje však několik resortů a hotelů na ostrově Phu Quoc, které mají své soukromé pláže. 
Pokud nejste hostem těchto zařízení, můžete se na jejich pláže dostat za poplatek nebo jako 
návštěvníci restaurací nebo barů nacházejících se v těchto resortech. Poplatek za vstup 
na soukromé pláže bývá obvykle v podobě objednávky jídla nebo nápojů v restauraci nebo 
baru.
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Časový posun

Vietnam má jednotný časový posun po celém území země. Vietnamské časové pásmo je 
posunuté o sedm hodin před GMT a o šest hodin před středoevropským. 

Během zimního času: Vietnam + 6 hodin

Během letního času: Vietnam + 5 hodin

V některých regionech mohou být malé odchylky v čase, a to kvůli geografickým rozdílům. 
Na ostrově Phu Quoc se může zdát, že slunce zapadá o něco dříve než v jiných částech 
země kvůli geografické poloze.

Doprava – taxi

Taxi je častým a pohodlným způsobem dopravy ve městech i na venkově. Je doporučeno 
používat licencované taxi společnosti, které mají dobrou pověst. Licencované taxi většinou 
mají identifikační značky, které obsahují jméno společnosti, telefonní číslo, a často i číslo 
licence. V mnoha taxi společnostech ve Vietnamu se používá taxametr. Ceny za jízdu se 
obvykle stanovují na základě ujeté vzdálenosti a času trvání jízdy.

Existuje několik taxi společností na ostrově Phu Quoc, které nabízejí dopravu pro místní 
obyvatele i turisty. Mezi nejběžnější patří Vinasun Taxi nebo Mai Linh. V některých částech 
ostrova Phu Quoc můžete také použít mobilní aplikace jako Grab nebo Gojek, které vám 
umožní objednat si taxi přes svůj telefon a sledovat trasu a cenu jízdy. Některé společnosti 
umožňují platby kartou, ale je vždy dobré mít také hotovost, protože ne všechny vozy mohou 
mít kreditní karty. Doprava taxíkem je na ostrově obvykle pohodlná a bezpečná volba pro 
cestování po ostrově.

Doprava – autobusy

Doprava autobusy může být efektivním způsobem pro cestování po Vietnamu, zejména pokud 
chcete vidět různé části země a ušetřit na cestovních nákladech. Je však důležité vybrat si 
spolehlivou autobusovou společnost a důsledně dbát na bezpečnost během cestování.

Na ostrově Phu Quoc existují různé typy autobusů, včetně městských autobusů a mezi-
městských autobusů. Ve městě Duong Dong, které je hlavním městem, je autobusová do-
prava vhodná pro krátké přesuny uvnitř města. Autobusy jsou obvykle levné a vhodné pro 
cestování po městě.
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Ceny za jízdenky se liší v závislosti na trase a vzdálenosti, zakoupit jízdenku jde přímo na au-
tobusových stanicích nebo u řidičů. Rezervace mohou být nutné pouze na některých dlou-
hých trasách nebo během sezóny. 

Doprava – pronájem automobilů a skútrů

Pronájem automobilů je jedním z možných způsobů, jak prozkoumat Vietnam, včetně ostro-
va Phu Quoc, nezávisle na veřejné dopravě nebo taxi.

Na ostrově Phu Quoc jsou k dispozici půjčovny automobilů, a to jak na mezinárodním letišti, 
tak i v hlavním městě Duong Dong a v některých turistických oblastech. Pro pronájem au-
tomobilu budete obvykle potřebovat platný řidičský průkaz a kreditní kartu pro zálohu nebo 
platbu. Některé společnosti mohou mít minimální věkové požadavky pro řidiče. 

Nejnižší denní sazba za pronájem automobilu je od 30 € (800 000 VND), ceny jsou však vý-
razně nižší v zimě než v letní sezóně, kdy je cena za pronájem od 50 €/den (1 350 000 VND).

Skútr je obvykle levnější a ekonomičtější než auto. Existuje několik typů skútrů. Mezi nimi je 
nejvíce oblíbená Honda Air Blade. Cena skútru se liší podle typu a délky pronájmu. Obvykle 
se pohybuje od 6 do 12 € za den, v průměru kolem 8 € (200 000 VND).
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§ Doprava – předpisy

Ve Vietnamu se řídí po levé straně silnice, což může být odlišné od některých zemí, kde se 
jezdí po pravé straně. Používání klaksonu je běžné ve Vietnamu a slouží jako varování, nic-
méně přehnané používání klaksonu může být považováno za obtěžování. Přednost v jízdě 
se často řídí pravidlem „kdo přijde dříve, má přednost“. V kruhových objezdech je obvykle 
přednost dávána vozidlům v objezdu.

Pokud řídíte ve Vietnamu, měli byste mít platný mezinárodní řidičský průkaz nebo vietnam-
ský řidičský průkaz. Používání bezpečnostních pásů je povinné pro všechny osoby ve vo-
zidle, včetně pasažérů na zadních sedadlech. Pokud řídíte motocykl nebo skútr, helma je 
povinná pro řidiče i pasažéry. Pokud porušíte dopravní předpisy, můžete očekávat pokuty 
nebo jiné tresty, včetně zadržení řidičského průkazu.

Ve městech a obydlených oblastech je povolená rychlost kolem 40-60 km/h. 

Na meziměstských silnicích mimo města povolená rychlost v rozmezí 60-80 km/h.

Na dálnicích může být povolená rychlost až 100 km/h.

Peníze – měna

Vietnam má svou vlastní měnu, která se nazývá „Vietnamský dong“ a jeho kód je VND a má 
symbol ₫. Měna je k dispozici v bankovkách a mincích. Bankovky mají různé hodnoty, 
od nízkých částek (například 1.000 VND) až po vyšší (například 500.000 VND).

Peníze – kreditní karty, směnárny, banky

Běžným způsobem platby ve Vietnamu je hotovost. Většina obchodů, restaurací a trhů při-
jímá hotovost ve vietnamských dongech. V některých větších hotovostních obchodech, re-
stauracích a hotelech můžete použít mezinárodní kreditní karty. Většina velkých mezinárod-
ních hotelových řetězců a některé vyšší třídy restaurací je přijímá.

Bankomaty jsou běžně dostupné ve větších městech a turistických destinacích. Můžete si 
vybrat vietnamské dongy z bankomatů pomocí mezinárodních platebních karet, jako jsou 
Visa nebo Mastercard. Nejlepší síť bankomatů v zemi má Vietcombank, která pokrývá větši-
nu velkých měst a turistických středisek. Výběr z bankomatů je ve vietnamské měně s den-
ním limitem výběru 2 000 000 dongů (asi 125 US dolarů).
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Směnný kurz mezi vietnamským dongem a jinými měnami, jako je americký dolar nebo euro, 
se může měnit. Je vhodné provádět směnu na oficiálních směnárnách nebo v bankách, 
kde je lepší kurz než na ulici. Banky a směnárny jsou dostupné ve větších městech. Banky 
na ostrově Phu Quoc obvykle pracují od 7:30 nebo 8:00 do 16:30 nebo 17:00. Většina bank 
má v sobotu a neděli zavřeno. Při transakcích v bankách je někdy potřeba předložit cestovní 
pas.

Přibližný kurz vietnamského dongu (VND) k euru (EUR) je 27.000 VND za 1 EUR.

Přibližný kurz vietnamského dongu (VND) k americkému dolaru (USD) je 22.000 VND za 1 USD.

Komunikace – pošta

Vietnamská pošta, známá jako „Vietnam Post“ (VNPost), je hlavním poskytovatelem poštov-
ních a kurýrních služeb ve Vietnamu. Pošty jsou otevřené sedm dní v týdnu od 6 do 21 hod. 
Pohledy se dají běžně zakoupit v turistických místech společně se známkami. Obyčejný 
dopis do Evropy dorazí zhruba za 7-14 dní. Orientační cena pohledu do EU je 4000 VND.

Komunikace – internet

Připojení k internetu ve Vietnamu je obvykle dostupné a rozšířené, zejména ve větších měs-
tech a turistických oblastech.

Většina hotelů, letovisek a ubytovacích zařízení na ostrově Phu Quoc nabízí Wi-Fi připojení 
pro své hosty. Toto připojení bývá obvykle zdarma nebo zahrnuto v ceně ubytování. Mno-
ho kaváren, restaurací a veřejných míst nabízí zdarma Wi-Fi připojení pro své zákazníky. 
Nejjednodušší způsob, jak mít přístup k internetu, je zakoupit místní SIM kartu od jednoho 
z místních mobilních operátorů.

Mějte na paměti, že ve Vietnamu existují omezení internetového obsahu a některé webové 
stránky a služby mohou být blokovány nebo filtrovány ze strany vlády.

Komunikace – telefonování

Pro telefonování do Vietnamu z jiných zemí musíte použít mezinárodní volací kód pro Viet-
nam, který je +84, následovaný předvolbou města nebo regionu a číslem příjemce. Před-
volba pro ostrov Phu Quoc může být 297 nebo 299, v závislosti na konkrétním místním 
operátorovi. 
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Pro mezinárodní hovory z ostrova Phu Quoc ve Vietnamu do jiných zemí použijete meziná-
rodní volací kód pro Vietnam (+84), následovaný kódem pro cílovou zemi, předvolbou pro 
mezinárodní hovory (pro mezinárodní hovory z Vietnamu je často předvolba 00) a číslem 
příjemce.

Nejjednodušší způsob, jak mít funkční mobilní telefon ve Vietnamu, je zakoupit místní SIM 
kartu na místním trhu nebo v některém z obchodů mobilních operátorů. Existuje několik mo-
bilních operátorů ve Vietnamu, jako Viettel, Vinaphone a Mobifone. SIM karty můžete zakou-
pit na předplacený kredit. Předplacený kredit můžete obvykle dobíjet na různých místech, 
včetně prodejen, bankomatů a malých stánků.  

Pokud nechcete zakoupit místní SIM kartu, můžete použít mezinárodní roaming od svého 
domovského mobilního operátora. Většina moderních mobilních telefonů bude kompatibilní 
s místními sítěmi ve Vietnamu, a proto můžete očekávat, že váš telefon bude fungovat bez 
problémů. Roaming může být však drahý, a proto je vhodné se předem informovat o poplat-
cích a tarifech.

Důležitá čísla
Policie: 113 Záchranná služba: 115

Hasiči: 114 Informace: 116, 1080

Bezpečnost a kriminalita

Vietnam je obecně považován za relativně bezpečnou zemi pro turisty a cestovatele. Stejně 
jako v jiných zemích je doporučováno dodržovat základní opatření bezpečnosti, jako je ne-
nechávání cenných věcí bez dozoru. Nejběžnějšími trestnými činy, se kterými se cestovatelé 
mohou setkat, je krádež osobního majetku, jako jsou mobilní telefony, peněženky a doklady. 
Doporučuje se být ostražitý v rušných místech, na veřejných místech a ve veřejné dopravě. 
V některých turistických oblastech můžete narazit na podvody nebo turistické pasti. Buďte 
obezřetní, pokud vás někdo příliš naláká na levné služby nebo nejisté dobrodružství.

Kriminalita – trezory

Hotelové trezory jsou běžným vybavením v mnoha hotelích na ostrově Phu Quoc ve Vietnamu. 
Tyto trezory jsou určeny k ukládání cenných věcí, dokladů a peněženek během vašeho poby-
tu, a jsou k dispozici pro hosty zdarma nebo za příplatek, záleží na konkrétním hotelu. 

Hotelové trezory jsou obvykle vybaveny jednoduchým numerickým nebo elektronickým kó-
dem, kterým můžete uzamknout a odemknout trezor. Některé hotely mohou také nabízet 
trezory s klíčem.
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Zavazadla

Pokud zjistíte, že bylo vaše zavazadlo během letecké dopravy poškozeno, kontaktujte le-
teckou společnost a škodu nahlaste po příletu na letišti. V opačném případě náhradu škody 
nedostanete.

Sporty

Vietnam nabízí různé sporty a rekreaci pro místní obyvatele i návštěvníky. Fotbal je nejoblí-
benějším sportem, země má národní fotbalový tým a mnoho fotbalových klubů, které soutěží 
v národní lize. Badminton je populární sport v parcích a na venkovních hřištích. Můžete si 
pronajmout raketu a míček nebo se připojit k místním hráčům. Stolní tenis je další oblíbený 
sport ve Vietnamu a země je také vhodným místem i pro cykloturistiku. Pro dobrodružné 
povahy jsou k dispozici různé treky a túry v horách. Vietnam má několik golfových hřišť s vy-
sokou kvalitou a krásnými výhledy. Golf se stává stále oblíbenějším sportem mezi turisty.

Ostrov Phu Quoc je obklopen krásnými korálovými útesy a nabízí skvělé podmínky pro po-
tápění a šnorchlování. Díky poloze je ideálním místem pro vodní sporty, jako je windsurfing, 
kitesurfing, paddleboarding a vodní lyžování.

Na ostrově Phu Quoc najdete golfové hřiště Vinpearl Golf Phu Quoc, které nabízí nádherný 
výhled na moře a tropickou krajinu.

Ostrov nabízí několik turistických tras, které vás provedou krásnou přírodou a horskými 
oblastmi. Oblast Ganh Dau je známá svými trekovými trasami. 

Restaurace, zábava, noční život

Noční život ve Vietnamu se liší v závislosti na městě a oblasti. Některá místa mají živý noční 
život s bary, kluby a restauracemi, zatímco jiná jsou klidnější a zaměřují se více na tradiční 
kulturu.

Noční život na ostrově Phu Quoc je relativně klidný ve srovnání s některými jinými desti-
nacemi v jihovýchodní Asii. Mnoho plážových restaurací a barů nabízí relaxační atmosféru 
s výhledem na moře, např. na oblíbené Long Beach. Noční trhy jsou skvělým místem pro 
objevování místního jídla, nákupy suvenýrů a zábavu. Některé agentury nabízejí možnost 
účastnit se nočních jachtařských party s hudbou, jídlem a pitím. Phu Quoc má jediné legální 
kasino ve Vietnamu, tzv. Corona Casino. 
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Restaurace

Vietnamské restaurace nabízí širokou škálu pokrmů, které zahrnují různé chutě a aroma. 
Ostrov Phu Quoc nabízí řadu vynikajících restaurací.

Salty Finger: Tato restaurace se nachází u pláže Long Beach a specializuje se na čerstvé 
mořské plody. Nabízí široký výběr pokrmů, včetně grilovaných mořských plodů a rybích 
polévek.

Pho 99: Tato restaurace je známá svou výtečnou polévkou Phò. Je to skvělé místo pro 
ochutnání tradiční vietnamské polévky.

Mango Bay Restaurant: Mango Bay je ekologicky orientovaný resort a restaurace, která 
nabízí tradiční vietnamskou kuchyni s důrazem na čerstvé ingredience a udržitelnost.

Hoa Binh Restaurant: Tato restaurace se specializuje na tradiční vietnamskou kuchyni a je 
známá svou výtečnou mořskou rybou.

The Rabbit Hole Irish Bar: Jestliže hledáte místo na večerní zábavu, The Rabbit Hole Irish 
Bar nabízí živou hudbu, koktejly a irské pivo.

Voda

Nedoporučujeme pít vodu z místní vodovodní sítě, ale pouze vodu kupovanou v láhvích 
s neporušeným uzávěrem.

Kontakty na úřady

Velvyslanectví České republiky v Hanoji:
13 Chu Van An, Hanoi
Telefon: (+84-24) 38454132, (+84-24) 38454132
Nouzová linka: (+84) 917 011 914
Email: hanoi@embassy.mzv.cz
Webová stránka: https://www.mzv.cz/hanoi

Velvyslanectví Slovenské republiky v Hanoji:
Adresa: 12 Ba Huyen Thanh Quan,Ba Dinh District, Hanoi
Telefon: +84 2437347601, +84 2437347602
Nouzová linka: +84904988554
Email: emb.hanoi@mzv.sk
Webová stránka: https://mzv.sk/web/hanoj
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CLO

Celní předpisy

Ve Vietnamu platí zákaz dovozu zbraní a munice, výbušnin, petard, vojenského materiálu 
(včetně uniforem) a dále pornografických a „politicky závadných“ materiálů. Je zakázán do-
voz drog a toxických chemikálií. Držení drog je trestné a dle množství může vést i k udělení 
trestu smrti.

Dovoz:

Možnost bezcelního dovozu zboží pro osobní potřebu v objemu (počítáno na jednu osobu 
starší 18 let):

-  1,5 l lihovin (s obsahem alkoholu nad 20%) nebo 2 l lihovin (s obsahem alkoholu do 20 %) 
nebo 3 l alkoholických nápojů, vč. piva či vína,

-  200 ks cigaret, 20 ks doutníků, 250 g tabáku,

-  bezcelně je dále možno dovézt osobní předměty, jejichž hodnota nepřesáhne 10 milionů 
VND.

-  hotovost v cizí měně převyšující částku 5.000 USD či VND převyšující částku 15 milionů 
VND, cenné kovy, drahokamy je nutné deklarovat v celním prohlášení.

Vývoz:

Platí zákaz vývozu starožitností bez povolení Ministerstva kultury VSR, při nákupu všech 
předmětů, které by mohly být pokládány za starožitnosti, je nutné si uschovat účtenky pro 
případnou celní kontrolu. Platí přísný zákaz vývozu chráněných živočichů a rostlin. Vietnam 
je signatářem Úmluvy o mezinárodním obchodu s ohroženými druhy volně žijících živočichů 
a planě rostoucích rostlin (CITES).
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Víza – režim vstupu

Pro cestu do pevninského Vietnamu je nutný pas s vízem uděleným vietnamským velvysla-
nectvím v Praze. Elektronické vízum se vydává pouze k jednomu vstupu s maximální délkou 
platnosti do 30 dnů. Žádost lze podat na webové stránce Vietnam evisa - National portal on 
Immigration (v angličtině). Do elektronické žádosti je třeba:

- vložit/nahrát fotografii a kopii datové stránky cestovního dokladu žadatele
-  uvést mj. osobní údaje, adresu plánovaného pobytu ve Vietnamu a informace 

o cestovním dokladu
- během podávání vízové žádosti musíte provést platbu vízového poplatku.
 
O schválení žádosti se dle informací poskytnutých vietnamskými úřady rozhode do tří pra-
covních dnů. Po úspěšné registraci žádosti a zaplacení získáte přístupový kód k vytištění 
víza. 

Pro dovolenou na ostrově Phu Quoc není potřebné vízum, při pobytu do 30 dnů ho vi-
etnamské úřady nevyžadují.

Slovníček

ČESKY VIETNAMSKY
Ahoj Xin chào (sin chow)

Děkuji Càm ôn (kam uhn)

Prosím Xin vui lòng (sin voo-ee long)

Ano Vâng (vung)

Ne Không (khohng)

Dobrý den Chào buôi sáng (chow bw-oy sang) [ráno]

Dobré odpoledne Chào buôi chiêu (chow bw-oy jee-yoo) [odpoledne]

Dobrý večer Chào buôi tôi (chow bw-oy toy) [večer]

Nerozumím Tôi không hiêu (toy khohng hy-uh)

Kolik to stojí? Bao nhiêu tiên? (baow nyoo tee-uhn?)

Jsem vegetarián Tôi ăn chay (toy un chay)

Kde je toaleta? Phòng vê sinh ò đâu? (fong veh sing uh dhow?)



23

ČESKY VIETNAMSKY
V hotelu
Recepce Quày tiêp tân (kwai t-yep tan)

Klíče od pokoje Chìa khóa phòng (ch-ee-a kh-uh-wah fong)

Pokoj Phòng (fong)

Jednolůžkový pokoj Phòng đôn (fong dwon)

Dvoulůžkový pokoj Phòng đôi (fong dwoy)

Koupelna Phòng tâm (fong tahm)

Vana Bòn tâm (bawn tahm)

Sprcha Vòi sen (voy sen)

Televize Truyên hình (troo-ee-an tin)

Wi-Fi Wi-Fi (wi-fi)

Restaurace Nhà hàng (nya hang)

Bar Quày bar (kwai bar)

Jídlo na pokoji Đò ăn phòng (do un fong)

Rychlý internet Internet nhanh (in-ter-net nyahn)

Klimatizace Máy ląnh (mai lahn)

Výtah Thang máy (tang mai)

Úklid Don phòng (don fong)

Prosím o další ručníky Xin vui lòng mang thêm khăn (sin voo-ee long mang tem kahn)

Číslovky
Jedna Môt (moh-uht)

Dvě Hai (high)

Tři Ba (bah)

Čtyři Bôn (bohn)

Pět Năm (nahm)

Šest Sáu (sow)

Sedm Bày (bai)

Osm Tám (tahm)

Devět Chín (jeen)

Deset Mùòi (moo-ee)

Padesát Năm mùôi (nahm moo-ee)

Sto Môt trăm (moh-uht chrahm)

Tisíc Môt nghìn (moh-uht nyin)
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ČESKY VIETNAMSKY
Dny v týdnu
Pondělí Thū hai (tooh hai)

Úterý Thū ba (tooh bah)

Středa Thū tù (tooh too)

Čtvrtek Thū năm (tooh nahm)

Pátek Thū sáu (tooh sow)

Sobota Thū bày (tooh bai)

Neděle Chù nhât (choo neet)

Zdravotní péče

Zdravotnictví je na dobré úrovni. Týká se to především větších měst, kde se vedle státních 
zařízení nachází i ordinace a nemocnice zaměřené výhradně na turisty. Za příplatek získáte 
lepší péči díky modernějšímu vybavení, kvalitnějším službám a personálu se znalostí anglič-
tiny. 

Před cestou do Vietnamu, včetně na ostrov Phu Quoc, je doporučeno mít cestovní pojiště-
ní, které pokryje lékařské náklady a evakuaci v případě potřeby. Ve Vietnamu platí nouzové 
číslo 115 pro ambulance a lékařskou pomoc v případě neodkladných situací.

Očkování

I když je Vietnam dalekou exotickou zemí, vládnou tu slušné hygienické podmínky a žádné 
očkování není povinné. Záleží však, do které oblasti přesně cestujete, v horách se může 
objevit malárie, na jihu horečka denge a mimo to je vhodné i očkování proti břišnímu tyfu, 
žloutence a japonské encefalitidě.

Ideální je zjistit si informace o stávající situaci v pražském Centru cestovní medicíny nebo 
na okresní hygienické stanici.
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Opalování

Především během prvních dnů se nevystavujte slunečnímu záření bez použití opalovacích 
krémů s vyšším ochranným faktorem. Osvěžující vítr od moře často zapříčiní podcenění 
intenzity slunečního záření (největší mezi 12.–15. hodinou). Zároveň doporučujeme pít do-
statek tekutin.

Nakupování – suvenýry

Pokud hledáte suvenýry z Vietnamu, Phu Quoc nabízí různé možnosti pro nákup tradičních 
a zajímavých předmětů.

Perly: Ostrov je také známý pro chov perlorodek, a tak si můžete koupit krásné perlové 
šperky, jako jsou náhrdelníky, náramky a náušnice.

Koření a omáčky: Vietnam je známý pro své vynikající koření a omáčky. Můžete zakoupit 
balení exotických koření, jako je citronová tráva, koriandr a různé druhy chilli omáček.

Oblečení a textilní výrobky: Vietnamská bavlněná oblečení, batikované látky a hedvábí 
jsou také populárními suvenýry.

Místní umění a řemesla: Můžete si koupit místní umělecká díla, jako jsou malby, sochy 
a dřevěné řezby, které zachycují vietnamskou kulturu a krajinu.

Káva: Vietnam je jedním z největších producentů kávy na světě. Můžete zakoupit čerstvě 
praženou vietnamskou kávu jako suvenýr.

Rybářské produkty: Pokud máte rádi rybaření, můžete si zakoupit rybářské vybavení a ná-
činí, včetně rybářských prutů a udic.

Tradiční vietnamské oděvy: Ao Dai je tradiční vietnamský oděv, jedná se o dlouhý kabát 
s kalhotami, který je obvykle vyroben z hedvábí.

Při nákupu suvenýrů můžete vyjednávat o ceně, a je také důležité být opatrní na autentič-
nost produktů, zejména pokud jde o drahé předměty, jako jsou perly nebo umělecká díla.
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Nakupování – trhy

Dinh Cau: Tento noční trh se nachází v blízkosti přístavu Dinh Cau a je známý svými stánky 
nabízejícími čerstvé mořské plody, místní jídla a suvenýry. Můžete zde zakoupit oblečení, 
šperky, keramiku, a další tradiční produkty.

Duong Dong: Hlavní trhové místo v hlavním městě Duong Dong. Zde můžete najít čerstvé 
ovoce, zeleninu, koření a místní potraviny. Je to také skvělé místo pro nakupování suvenýrů, 
textilu a místních výrobků.

Phu Quoc (Tran Hung Dao): Noční trh se nachází v blízkosti Long Beach a je ideálním mís-
tem pro večerní procházku a nákupy. Najdete zde různé stánky nabízející oblečení, obuv, 
šperky, kosmetiku a mnoho dalšího.

Coi Nguon muzeum: Pokud máte rádi umění a řemesla, můžete navštívit tento obchod, 
který se nachází uvnitř muzea Coi Nguon. Nabízí mnoho tradičních vietnamských suvenýrů, 
včetně keramiky, textilu a uměleckých děl.

Long Beach Pearl Shop: Pro ty, kteří hledají perlové šperky, je toto místo ideální. Najdete 
zde různé druhy perlových šperků a můžete se dokonce podívat na proces výroby perel.

Rybí trh: Pokud máte rádi rybaření, můžete navštívit tržiště ve vesnici Ham Ninh, kde najde-
te čerstvé mořské plody a rybářské vybavení.

Spropitné

Ve Vietnamu je spropitné běžnou praxí, zejména v restauracích a za dobrý servis. V re-
stauracích se obvykle očekává spropitné ve výši 5-10 % celkového účtu. Pokud je služba 
v ceně (což je v některých případech), můžete přidat spropitné, pokud jste byli spokojeni 
s obsluhou. V mnoha hotelích je spropitné obvyklé pro portýry a pokojovou službu. Pokud 
jste na organizovaném výletě nebo s průvodcem, je zvykem dát průvodci spropitné na závěr 
výletu, pokud jste byli spokojeni s jeho službou. Pamatujte, že spropitné ve Vietnamu není 
povinné, ale je vítáno a ocení se.

Elektrický proud

Běžně používané napětí ve Vietnamu je 220 V, narazíte tady ovšem i na 110 V. Kmitočet sítě je 
vždy 50 Hz. Místo elektrických zásuvek typu E známých z České republiky lze využít zástrčky 
typu C, vedle nich jsou hojně rozšířeny i u nás praktický nepoužívané zásuvky typu A a G.
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Zajímavá místa

Zátoka Ha Long: Zátoka Klesajícího draka“ je známá svými úchvatnými krasovými útesy 
a tisíci malými ostrovy, od roku 1994 je součástí seznamu světového kulturního a přírodního 
dědictví UNESCO.

Hanoi: Hlavní město Vietnamu je plné historických památek a kulturního bohatství Kvůli jedi-
nečné koloniální atmosféře, okořeněné řadou památkově hodnotných staveb frankofonního 
ražení, se jí říká také „Paříž Východu“. 

Delta řeky Mekong: Plovoucí trhy s nabídkou čerstvých surovin na deltě řeky Mekong patří 
k největším cestovatelským zážitkům při návštěvě Vietnamu. Region obývá přes tisíc zvíře-
cích druhů včetně mnoha dříve neznámých ryb, ještěrek a savců jako laoská skalní krysa.

Hue: Významné historické město Hue vyniká množstvím památek, osobitou kulturou, hud-
bou a nesmírně pestrou kuchyní s řadou lokálních specialit. V roce 1993 se dostalo na se-
znam světového dědictví UNESCO. Jedinečnou atmosféru dotváří síť vodních kanálů s mno-
ha jezírky a říčními kanály.

My Son: Hinduistický chrámový komplex My Son (vietnamsky Thánh dia My Son), zasvě-
cený bohu Šiva, zahrnuje kromě svatostánků celou řadu dalších staveb včetně stúp a po-
hřebiště. Řadí se mezi nejdůležitější hindské areály v jihovýchodní Asii a od roku 1999 tvoří 
součást seznamu světového dědictví UNESCO.

Lanová dráha Phu Quoc: Rajský ostrov Phu Quoc může kromě nádherného pobřeží a pa-
nenské přírodní scenérie nabídnout i atrakci zapsanou do Guinessovy knihy rekordů: nej-
delší třílanovou visutou lanovku na světě, která byla otevřena v roce 2018. Výhled z ní je 
impozantní: zahrnuje modré moře poseté stovkami rybářských loděk, korálové útesy, tro-
pické ostrůvky, bílé pláže a zelené lesy. Díky rychlosti až 30 kilometrů za hodinu a úžasnému 
panoramatickému rozhledu budete mít pocit, že letíte nad mořem.

Lanovka spojuje jižní pobřeží Phu Quoc s ostrůvkem Hon Thom (Ananasový ostrov), kte-
rý tvoří součást půvabného vietnamského souostroví An Thoi. Na ostrově Hon Thom vás 
kromě krásné pláže přivítá i rozlehlý vodní park Aquatopia (vstup do něj je součástí jízden-
ky). Nástupní stanice na Phu Quoc se ukrývá v komplexu z části stylizovaném do podoby 
římského Kolosea. Je to v turistické zóně na okraji městečka An Thoi, zhruba 25 km jižně 
od správního střediska Duong Dong.
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Národní park Phu Quoc: NP je chráněná přírodní oblast na ostrově Phu Quoc. Založen 
v roce 2001 a pokrývá rozlohu přibližně 31 422 hektarů, což ho činí největším národním par-
kem ve Vietnamu. Park je známý svou bohatou přírodou, biodiverzitou a krásnými krajinami.

Národní park Phu Quoc je domovem rozmanitých ekosystémů, včetně tropických lesů, man-
grovových porostů, vodních toků a močálů. Park je také domovem mnoha ohroženým dru-
hům rostlin a zvířat, včetně langurů, ocelotů, a především slonů indických, kteří jsou největ-
ším druhem v parku.

VinPearl Phu Quoc Safari Park: Tohle je pravděpodobně nejoblíbenější lákadlo na Phu 
Quoc, které baví jak děti, tak i dospělé. Safari Park VinPearl Phu Quoc je ve Vietnamu pre-
miérovou zoologickou zahradou se safari a zároveň první s certifikátem SEAZA Association 
za ochranu a zlepšování spokojenosti zvířat.

Zoo & safari park VinPearl se rozkládá na severozápadním konci ostrova Phu Quoc v oblasti 
Ganh Dau, asi 38 kilometrů od mezinárodního letiště. Je to blízko hotelové zóny se zábavním 
parkem VinWonders Phu Quoc. Ze správního střediska Duong Dong k němu jezdí v častých 
intervalech bezplatná kyvadlová doprava.
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VinWonders Phu Quoc: Jedno z největších lákadel „perlového ostrova“ Phu Quoc platí 
za nejrozsáhlejší a nejlépe hodnocený zábavní park v celém Vietnamu. Nabízí stovky atrakcí, 
oddechových aktivit a dobrodružství pro celou rodinu a všechny věkové skupiny.

VinWonders Phu Quoc najdete na severozápadním pobřeží ostrova Phu Quoc v oblasti 
Ganh Dau, necelých 40 kilometrů od mezinárodního letiště. Kousek od parku se táhne nád-
herná pláž Long Beach a daleko to není ani do Zoo & safari parku VinPearl. Areál je dobře 
přístupný po hlavní silnici vedoucí kolem pobřeží ostrova, ze správního střediska Duong 
Dong k němu jezdí autobus.


